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Csendes csodák
Ne várd, hogy a föld meghasadjon 
És tűz nyelje el Sodomát. 
A mindennap kicsiny csodái 
Nagyobb és titkosabb csodák.

Tedd a kezedet a szívedre 
Hallgasd, figyeld, hogy mit dobog, 
Ez a finom kis kalapálás 
Nem a legcsodásabb dolog?

Nézz a sötétkék végtelenbe, 
Nézd a kis ezüstpontokat: 
Nem csoda-e, hogy árva lelked 
Feléjük szárnyat bontogat?

Nézd, árnyékod hogy fut előled, 
Hogy nő, hogy törpül el veled. 
Nem csoda ez? – s hogy tükröződni 
Látod a vízben az eget?

Ne várj nagy dolgot életedbe, 
Kis hópelyhek az örömök, 
Szitáló, halk szirom-csodák. 
Rajtuk át Isten szól: jövök.

Reményik Sándor verssoraival köszönöm 
meg minden munkatársamnak az okta-
tás, az egészségügy, a szociális munka 
világában dolgozóknak, a hivatalokban, a 
mezőgazdaságban, az ipari üzemekben, a 
kereskedelmi egységekben, a civil szer-
vezetekben, az egyesületekben végzett 
egész évi eredményes munkáját, minda-
zokat a kezdeményezéseket, amivel gaz-
dagították közösségeinket, tovább építet-
ték az összetartozás érzését, ami közös 
létünk alapja, és mozgatórugója.

Kedves Jánoshalmiak!
Kívánok Önöknek áldott, szép 

Karácsonyi Ünnepeket, 
és békés, boldog Újesztendőt!

Czeller Zoltán
polgármester

JHN archív felvétel

IGAZGATÁSI SZÜNET A 
POLGÁRMESTERI HIVATALBAN

Az Önkormányzat Képviselő-testülete 133/2023. (VI.29.) Kt. sz. döntése értelmében 
a Jánoshalmi Polgármesteri Hivatal téli igazgatási szünetet tart, 2023. december 27. 
és 2024. január 2. napja között. 
Az igazgatási szünet időtartama alatt csak haláleset anyakönyvezésével kapcsola-
tos ügyben van ügyintézésre lehetőség, előzetes időpont egyeztetés esetén, 8.00 és 
16.00 óra között a +3630 639 5331 telefonszámon.
Haláleset anyakönyvezésére is csak abban az esetben van lehetőség, amennyiben 
a hozzátartozó rendelkezik az anyakönyvezéshez szükséges összes igazolással, 
okirattal (halottvizsgálati bizonyítvány, eredeti születési és házassági anyakönyvi 
kivonatok, elhunyt személyazonosító igazolvány, lakcímkártyája stb.)
Az igazgatási szünet időtartama nem számít bele a hatósági és egyéb eljárások ügy-
intézési határidejébe.
Az igazgatási szünet időtartama alatt a Polgármesteri Hivatalban a személyes és a 
telefonos ügyfélfogadás szünetel.

Adventi vásárnaptár
Karácsonyi vásár a szegények javára december 10-én, vasárnap 
lesz a templom előtt.
Jánoshalmi kézműves karácsonyi vásár 2023. december 16-án 
9 és18 óra között lesz a Főtéren, ahol 14  helyi alkotó termékei 
várják az érdeklődőket. Eső esetén december 17-én tartják meg 
rendezvényüket a kézművesek.  
Jánoshalma további ünnepi rendezvényeire  a meghívó-

kat belső oldalaikon találják.

A 2023. november 23-án, lapzártánkat követően   
megtartott Közmeghallgatásról a 2024. január 

5-én megjelenő számunkban tudósítunk.
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A Szociális Munka Napja alkalmából a 
város vezetése személyes ajándékkal 
köszöntötte az ágazatban dolgozókat. Ezen 
a napon a szociális munka területén dolgozó 
munkatársaink iránt fejezzük ki megbecsülé-
sünket, akik elkötelezetten, fáradhatatlanul 
segítenek a rászorulóknak, a hátrányos hely-
zetűeknek, legyenek azok gyermekek, felnőt-
tek, idősek, értelmi fogyatékosok, vagy pszi-
chiátriai betegek.

Ez a hivatás  az egyik legnemesebb mun-
ka, amelyet ember végezhet. 

Jánoshalma Városi Önkormányzat és a 
Képviselő-testület nevében köszönet mind-
ezért.

Czeller Zoltán polgármester

Szociális munkások köszöntése
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A város vezetése az ivóvíz minőségének javítása érdekében ebben 
az évben közös pályázattal segítette a ivóvíz szolgáltató Kiskunvíz Kft. 
munkáját. Mivel a környező településeken is vannak problémák az ivó-
víz minőségével, Kiskunhalas, Kecel, Soltvadkert, és Jánoshalma tele-
pülések és a Kiskunvíz Kft. közösen létrehoztak egy konzorciumot, és 
részt vettek egy vízi-közmű hálózatok felújítására kiírt pályázatban. 
(KEHOP-2.1.11)

Jánoshalmán 2023. márciusban kezdődtek és nyár végére befejeződ-
tek a 13 utcát érintő ivóvízhálózat rekonstrukciós munkálatai. A munká-
latok összköltsége Jánoshalmán 43 millió forint volt, a Képviselő-testület 
a pályázathoz szükséges 16 millió forintot meghaladó önerőt a 2023. évi 
költségvetésében biztosította. A felújítások célterületeit a Kiskunvíz Kft. 
mint ivóvíz szolgáltató jelölte ki. Azokon a városrészeken történtek fel-
újítások, ahol a legtöbb probléma volt az ivóvíz minőségével. A felújítá-
si munkák generál kivitelezője minden településen, így Jánoshalmán is a 

Tercsi Miklós ügyvezető igazgató által vezetett ÉKISZ Kft. volt.
Az Kiskunhalason megszervezett záró ünnepségen részt vett V. 

Németh Zsolt, az Energiaügyi Minisztérium vízi-közmű hálózatokért fele-
lő államtitkára, aki megerősítette, hogy a települések ivóvíz hálózatainak 
felújítási munkálatai a jövőben folytatódni fognak.

A képen balról jobbra: Temerini 
Ferenc Soltvadkert polgármeste-
re, Czeller Zoltán Jánoshalma pol-
gármestere, Haszilló Ferenc Kecel 
polgármestere, V. Németh Zsolt 
államtitkár, Fülöp Róbert Kiskun-
halas polgármestere, Font Sán-
dor országgyűlési képviselő, Tercsi 
Miklós ÉKISZ Kft ügyvezető.

Foto: 
Szilágyi Pál, Juhász Zsolt

Közösen pályáztak a jobb minőségű ivóvíz érdekében

Védjük meg a szuverenitásunkat!

November 22-én dr. 
Nagy István agrárminisz-
ter úr tartott előadást Já-
noshalmán Védjük meg 
szuverenitásunkat! cím-
mel. Az Agrárminisztéri-
um első embere Bányai 
Gábor kormánybiztos, 
országgyűlési képviselő 
úr meghívására érkezett 
a városba.

Foto: Szilágyi Pál
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Városunkban november 4-én, a Nemzeti Gyásznapon,  az 1956-os 
forradalom és szabadságharc elfojtásának, a szovjet csapatok egyko-
ri bevonulásának 65. évfordulóján, a Keresztény Értelmiségiek Szövet-
sége Jánoshalmi Csoportjának szervezésében a forradalom áldozatai-
ra emlékeztünk.

Mécses gyújtás Bővült a közterületi 
hibabejelentés lehetősége

Jánoshalma Város honlapján 2023. november 3-tól létrehoztuk az 
elektronikus Közterületi Hibabejelentő funkciót. A város lakói ezután a 
személyes, és a telefonon történő hibabejelentés mellett, egyszerűen 
kezelhető online felületen is megtehetik a közterületen észlelt hibák beje-
lentését. Az elektronikus felületen a bejelentő személyi adatainak, és a 
helyszín pontos megjelölése után a legördülő menüből kiválasztással 
jelölhetik meg a közterületi hibák tipusát:

Úthiba (kátyú, útpadka, süllyedés, akna)
Járdahiba (süllyedés, törés, felemelkedés)
Közúti jelzőtábla rongálása, hiánya
Közúton lévő hulladék bejelentése
Közúton lévő állati hulla bejelentése
Köztisztasággal kapcsolatos hiba
Közvilágítási Hiba
Játszótéri hiba
Utcabútorok meghibásodása
Közkifolyó meghibásodása
Parkokkal, zöldfelületekkel kapcsolatos bejelentés
Gyomos közterület
Közterületi növényzetet érintő bejelentés
Egyéb, közterületen észlelt hiba

Az űrlap alján ne feledjék bejelölni a Nem vagyok robot megjegyzést! 
A bejelentő az általa megadott email címre a bejelentés megtételéről 
értesítést kap.



5.2023. december JHNKözéleti hírek

A Jánoshalmi Önkéntes 
Polgárőr Egyesület  

felhívása
A Polgárőrség most Neked is lehetőséget ad arra, 

hogy Polgárőr legyél.

Polgárőrként egy új közösséghez tartozol, ahol a cél 
egymás és a közeledben élők segítése. Részt veszel 
a bűnmegelőzésben és közbiztonság megteremtésé-
ben, hogy nyugodtabban és biztonságosabb körül-

mények között tudjunk mi és Te is élni.
A polgárőri munka során betekintést nyersz 

a Rendőrség és a Katasztrófavédelem munkájába,  
sőt, együtt is dolgozol majd velük.

A Polgárőrök élete izgalmas,  
tele van eseményekkel és kalandokkal.

Amennyiben Te is közéjük tartoznál,  
hívd az alábbi telefonszámot:

+36 30 928 2493
Mészáros István  
egyesületi elnök 

Novemberi zenés est Középkori zene világát idézték

A  Filharmónia Ifjúsági Koncertsorozat keretében a Hollóének Hunga-
rica Együttes a középkori zene világát mutatta be 2023. november 20-i 
koncertjén a Művelődési Központban. A tekerőlant, a buzuki, a külön-
böző sípok keltette hangzás, az előadók életöröme, személyisége fer-
geteges hangulatot varázsolt a terembe. A gyermekek és a felnőttek is 
különleges zenei élménnyel lettek gazdagabbak. 

A Zenés esték 2023 rendezvénysorozatunk a Purple Smoke Együttes 
koncertjével folytatódott november 17-én. A Művészeti Iskola növendéke-
iből alakult lányzenekar a Purple Smoke (Dági Beatrix, Penczinger Barba-
ra, Tesch Enikő) könnyűzenei slágereket (Adele, Britney Spears, Christina 
Aguilera) játszott a szépszámú közönség előtt.
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Ismét sikeres körutat zártak a 
kormányablakbuszok Bács-Kiskunban

Vármegyénkben április 11-én kezdték meg szolgálatukat a Mobilizált Ügy-
félszolgálatok, amelyek szinte minden járásába és településére eljutottak a 
két körút során. A járműveknek köszönhetően az állami szolgáltatások a fal-
vakban is meg tudnak jelenni a 19 működő kormányablakunk mellett.

Az első körút június 30-án ért véget, amelyet a nyári szünet után, újabb 
körút követett. Szeptemberben ismét úton voltak a Mobilizált Kormányab-
lakok egészen október végéig.

A buszok érkezése előtt már közel másfél hónappal megkezdődik a 
munka a kormányablakbuszok fogadásával kapcsolatban. Megkezdik a 
járási hivatalok az egyeztetéseket az érintett települések polgármesterei-
vel, a büntetés-végrehajtási intézetek parancsnokai által delegált felügye-
lőkkel, illetve az intézmény- és cégvezetőkkel a kitelepülések időpontjai-
ról és az egyéb technikai részletekről.

Összességében, az idei évben 221 településen, közel 620 órában 
intézhetett ügyet a lakosság. Kollégáink a hozzájuk fordulóknak 739 
esetben adtak tájékoztatást, és 3327 ügyben végeztek tényleges ügy-
intézést, összesen 4066 db ügy lett így elintézve. A megjelent ügyfelek 
örömmel fogadták a lakóhelyi ügyintézés lehetőségét. A Mobilizált Ügy-
félszolgálatokat fogadták a vármegyei Büntetés-végrehajtási Intézetek is 
(Állampusztai Országos Büntetés-végrehajtási Intézet, Kalocsai Fegyház 
és Börtön, Bács-Kiskun Vármegyei Büntetés-végrehajtási Intézet), ahol a 
kitelepülések alkalmával minden rendben zajlott, jól szervezetten érkez-
tek a fogvatartottak az ügyintézésre.

A mobilizált ügyfélszolgálatok az egyes településeken – azok nagysá-
gától függően – 2–5 óra közötti időtartamban voltak jelen. A kollégák – a 
busz működése ellenére – a kormányablakokban sem tapasztaltak ügy-
félszám-csökkenést, ami igazolja, hogy továbbra is szükség van a szol-
gáltatások „házhoz vitelére”.

A jármű legtöbbször az önkormányzatok előtt parkolt le, de meglá-
togatott több szociális intézményt és iskolát. Nyár elején a kecskeméti 
nagyvállalatokat kereste fel a mobil ügyintézés, többek között a CabTec 
Kft.-t, az SMP Hungary Kft.-t, a KÉSZ Kft.-t, a Nissin Food Kft.-t, az Uni-
ver Product Zrt.-t, a Freudenberg Sealing Technologies Kft.-t és a Merce-
des-Benz Manufacturing Hungary Kft.-t, továbbá a Bács-Kiskun Várme-
gyei Oktatókórházat.

Főként személyi okmányok ügyintézése (személyazonosító igazol-
vány, vezetői engedély, néhány útlevél, lakcímváltozás), ügyfélkapu 
regisztráció, diák igazolvány ügyintézés és Európai Egészségbiztosítási 
Kártya igénylése történt a kitelepülések alkalmával.

Forrás: Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal

Ingyenes az új időpont-foglalási 
lehetőség a gépjármű műszaki vizsgára
 
A közúti járművek műszaki vizsgálatára való bejelentkeztetése érde-

kében 2023. július 28-án a kormányablakok időpontfoglaló felületéhez 
hasonló megjelenésű, az ügyfelek számára közvetlen foglalási lehetősé-
get jelentő rendszer indult el. Ez a felület lehetőséget biztosít az ügyfe-
lek részére az önálló időpontfoglaláshoz valamennyi, közlekedési ható-
ság által üzemeltetett vizsgálóállomására.

Az időpontfoglaló rendszer a khkia.kh.gov.hu weboldalon keresztül 
érhető el, a rendszer használata ügyfélkapu regisztrációhoz kötött.

Felhívjuk a figyelmet arra, hogy az időpontfoglalás ingyenes, a főváro-
si és vármegyei kormányhivatalok által programozott időpontok mindenki 
számára elérhető módon, szabadon foglalhatóak.

Forrás: BFKH Sajtó

Az ország egész területén elérhetők a térítésmentes influenza elleni vakcinák
Befejeződött az influenza oltóanyagok kiszállítása a háziorvosi praxisokba és a 

foglalkozás-egészségügyi orvosokhoz, így mától az ország egész területén ren-
delkezésre áll 949 000 adag 3Fluart influenza vakcina a 3 évesnél idősebbek 
részére. A kockázati csoportba tartozók számára a kormány az idei évben is térí-
tésmentesen biztosítja a vakcinát.

Az influenza elleni védőoltás különösen javasolt a 60 év felettieknek, kró-
nikus betegeknek, egészségügyi és szociális dolgozóknak, várandósoknak. A 
2022/2023. évi influenza szezonban közel 715 ezer fő kapott térítésmentes influ-
enza elleni védőoltást. A 3 éven aluli gyermekek védőoltására 3 000 adag Vaxi-
grip Tetra és 1 000 adag Fluenz Tetra oltóanyag biztosított, amely hamarosan 
országszerte elérhetővé válik.

Az influenza elleni védőoltás a súlyos, kórházi ellátást igénylő megbetegedé-
sek, és az influenza okozta halálesetek megelőzése céljából javasolt, így különö-
sen ajánlott azok számára, akiknél az influenzavírus-fertőzés vagy a megbetege-
dés okozta szövődmények nagy kockázatot jelentenek.

A fokozottan veszélyeztetettek közé tartoznak a 60 éven felüliek - egészsé-
gi állapotuktól függetlenül, a krónikus légzőszervi, a szív- és érrendszeri-, illet-
ve anyagcsere-betegségben szenvedők, a csökkent immunitású személyek, 
továbbá a várandós vagy a gyermekvállalást tervező nők. Ugyancsak javasolt a 
védőoltás az egészségügyi és a szociális intézményben dolgozóknak, és a tartós 
ápolást-gondozást nyújtó intézmények ellátottjainak.

Az influenza vakcina beadatása azoknak is ajánlott, akik nem jogosultak térí-
tésmentes védőoltásra, számukra az oltóanyag orvosi vényre, a gyógyszertár-
ban megvásárolható.

Az influenzavírus rendkívül változékony, ezért minden szezonra új oltóanyag 
gyártása szükséges. Az Egészségügyi Világszervezet (WHO) és az Európai 
Gyógyszerügynökség (EMA) a 2023/2024. évi influenzaszezonra a trivalens influ-
enza elleni vakcina előállításához az északi féltekén az alábbi influenza vírustör-
zseket ajánlja:

A/Victoria/4897/2022 (H1N1) pdm09-szerű;
A/Darwin/9/2021 (H3N2)-szerű;
B/Austria/1359417/2021 (B/Victoria lineage)-szerű.
Fontos kiemelni, hogy az influenzavírusok változékonysága miatt minden 

évben az aktuális szezonra gyártott vakcina beadása szükséges.
A szezonális influenza elleni védekezés jelenleg ismert leghatékonyabb esz-

köze a védőoltás, amely biztonságos, és egyben segíthet elkerülni a kellemetlen 
tüneteket okozó, esetenként súlyos szövődményekkel járó betegséget. Az orszá-

Mindenkinek jut 
influenza elleni oltás

gos tisztifőorvos kéri a lakosságot, hogy önmaga és családja egészségének 
védelme érdekében mindenki kérje az influenza elleni védőoltást háziorvosától.

Forrás: Nemzeti Népegészségügyi és 
Gyógyszerészeti Központ
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A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal által 
ajánlott álláslehetőségek a jánoshalmi járásban

Közzététel: 2023. 11. 20.
Munkakör Iskolai végzettség Cég megnevezése Munkavégzés Munkabér

Határvadász Általános iskola, Szakmunkásképző, Szakközépiskola Készenléti Rendőrség Vidék 300.000 - 400.000,– Ft
Hivatásos közbiztonsági rendőrjárőr Szakközépiskola, Szakgimnázium, Gimnázium Készenléti Rendőrség Vidék 296.400 – 453.600,– Ft
Körletfelügyelő Szakközépiskola, Gimnázium, Technikum Szegedi Fegyház Kiskunhalas Jogszabály szerint
Fegyveres biztonsági őr Általános iskola Szegedi Fegyház Kiskunhalas Jogszabály szerint
Hegesztő, lángvágó Szakmunkásképző Masters Union Kft. Jánoshalma + Vidék megegyezés szerint
Víz-, Gáz és központi fűtésszerelő Szakmunkásképző Masters Union Kft. Jánoshalma + Vidék megegyezés szerint
Egyszerű ipari foglalkozású Általános iskola Masters Union Kft. Jánoshalma + Vidék megegyezés szerint
Egyszerű ipari foglalkozású Általános iskola Fer-Er Kft. Jánoshalma + Vidék megegyezés szerint
Logisztikai ügyintéző Szakközépiskola, Gimnázium, Technikum Fer-Er Kft. Jánoshalma megegyezés szerint
Egyszerű ipari foglalkozású Általános iskola Color-Plast Kft. Mélykút 300.000,– Ft

Fenti ajánlatokról további információ a Jánoshalmi Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályán kérhető: 
6440 Jánoshalma, Kölcsey Ferenc utca 12. Tel. 77/ 795-015 

Ügyfélfogadási idő:
Hétfő Kedd Szerda Csütörtök Péntek

08.00-12.00
13.00-16.00 08:00-12:00 08.00-12.00

13.00-16.00 nincs 08.00-12.00

Kérjük a Munkáltatókat, szíveskedjenek bejelenteni állásajánlataikat a Foglalkoztatási Osztály számára.

A kiállítás látogatottsága az eddigi évekhez hasonlóan idén is magas 
volt. Kecskeméten, Baján és Kalocsán összesen több mint 7000 fő láto-
gatott el a karrierexpóra. 

A „JÖVŐD A TÉT!” Pályaválasztási Kiállítás kapcsán október hónapban 
az általános iskolák 7-8. osztályos tanulói kerültek fókuszba a Bács-Kis-
kun Vármegyei Kormányhivatal által szervezett rendezvénysorozaton. 

A kiállításokon elsősorban a térség középfokú intézményei mutatkoz-
tak be a pályaválasztás előtt álló fiataloknak, akik emellett tájékozódhat-
tak továbbtanulási lehetőségekről, felnőtt képző intézmények ajánlatai-
ról, élő szakmabemutatókat tekinthetnek meg, szimulátorokon szakmá-
kat próbálhatnak ki, valamint pályaorientációs munkatársak segítségével 
pályaválasztási tanácsot kérhettek.

A programok között a gyerekek nagy örömére volt, rendőr, tűzoltó, hon-
védségi, emelőkosaras gépkocsi szabadtéri járműbemutató, mezőgazda-
sági gépbemutató, a színpadon pedig Színpadon a kiállító tanintézmé-
nyeknek volt lehetőségük bemutatkozni.

A helyszínen lehetőség volt megismerkedni különböző szakmacso-
portokkal, pl. gépi forgácsoló, lakástextil készítő, finommechanikai 
műszerész, gépjármű mechatronikus, szerszámkészítő, járműkarosz-
széria előkészítő felületbevonó, mechatronikus karbantartó bútoraszta-
los, bútoripari technikus, gyakorló ápoló, ápoló, gyakorló csecsemőápo-
ló, gyakorló gyógyszertári asszisztens, kárpitos, karosszéria lakatos, jár-
műfényező, területekkel. 

A tanintézmények egy erre a célra létrehozott online felületen tudtak 
regisztrálni a kiállításra, valamint jelezni az utaztatási igényeiket a kiál-
lítás helyszínére. A távolabb eső településekről több mint 2000 kisdiák 
beutaztatását biztosította a kormányhivatal a helyszínekre, ezzel előse-
gítve, hogy minél szélesebb körben elérhető legyen a rendezvény. 

Az elmúlt években megszokott színvonalas, tartalmas megjelenéssel 
képviseltették magukat a kiállítók mind az egyes szakmacsoportokban, 
mind a közszolgálati szakmák tekintetében. 

A három helyszínen (Kalocsa, Kecskemét és Baja) közel 140 kiállí-
tó nyújtott lehetőséget a fiataloknak eligazodni a továbbtanulás útvesz-
tőjében. A szakképző centrumok hatékony működésének köszönhetően, 

valamint a szakképzési rendszer átalakulásával egyre nagyobb az érdek-
lődés a kiállító tanintézmények részéről. 

Minden helyszínen a Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Fog-
lalkoztatási Szolgálata Pályaorientációs és EURÓPA szigettel is várták 
a látogatókat. Az EURÓPA Sziget szolgáltatásai között találhatóak az 
EURES és az Europe Direct Információs Pont, amely szervezetek infor-
mációt nyújtanak úgy a fiatalok külföldi tanulási lehetőségeiről, mint az 
önkéntes munkalehetőségekről és csereprogramokról.

A szervezők díjazták a legszebb és kreatívabb kiállítókat, szempontok 
között szerepelt, hogy a standok mennyire voltak interaktívak, a látoga-
tók számára. 

 „Legszebb Kiállítói Stand” díj nyertese:
Kecskeméti Kiállításon

 ● Déli ASzC Kiskunfélegyházi Mezőgazdasági és Élelmiszeripari 
Technikum

 ● Kecskeméti SZC Szentgyörgyi Albert Egészségügyi Technikum
Kalocsai Kiállításon

 ● Bajai SZC. Kossuth Zsuzsanna Technikum 
Bajai Kiállításon

 ● Bajai SZC. Jelky András Technikum és Szakképző Iskola

A kecskeméti helyszínen, a Messzi István Sportcsarnokban két napon 
keresztül volt lehetőség ismerkedni és tájékozódni a továbbtanulás vilá-
gában. A pénteki napon jellemzően iskolai csoportok, osztályok látogat-
tak el a kiállításra, szombaton azonban családok, szülők gyermekeikkel 
nyerhettek bepillantást a szakmák világába, tájékozódhattak a lehetősé-
gekről. 

A Pályaválasztási Kiállítást idén 20. alkalommal rendezte meg a kor-
mányhivatal, hogy segítse a pályaválasztás előtt álló fiatalokat – egyéni 
igényeik figyelembevételével – a megfelelő pálya, szakma kiválasztásá-
ban a lehető legszélesebb információnyújtás révén.

(Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal)

Sikeres volt 
a „JÖVŐD A TÉT!” 2023 Pályaválasztási Kiállítás rendezvénysorozat



8. 2023. december JHN Járási Hivatal hírei

November hónapban – január 1-jére visszamenőleges hatállyal – kiegészí-
tő nyugdíjemelést kell végrehajtani, ha az éves várható nyugdíjas fogyasztói 
árnövekedés és a januári nyugdíjemelés mértékének különbözete egy szá-
zalékpont fölötti.

2023 januárjában a nyugdíjak és egyes más ellátások 15 százalékkal 
emelkedtek. A Központi Statisztikai Hivatal által kiadott, fogyasztói árnöveke-
désre vonatkozó adatok alapján 2023. november hónapban kiegészítő nyug-
díjemelésről döntött a Kormány.

A kiegészítő emelés mértéke
2023. január 1-jei visszamenőleges hatállyal – 3,1 százalékkal emelked-

nek azok az ellátások, amelyekre a 2023. január 1-i emelés járt. Az emelés a 
korábban kifizetett tizenharmadik havi nyugdíj, illetve tizenharmadik havi ellá-
tás összegére is jár.

Az emelés végrehajtása
A kiegészítő emelés végrehajtásáról, illetve a 2023. január-október hóna-

pokra járó emelés, valamint a tizenharmadik havi nyugdíjra, tizenharma-
dik havi ellátásra járó emelés összegének folyósításáról a Nyugdíjfolyósító 
Igazgatóság hivatalból intézkedik, tehát az ellátásban részesülő személynek 
külön kérelmet nem kell benyújtania.

Postai kifizetés esetén a november havi emelt összegű ellátás, a 2023. 
január-október hónapokra járó emelés és a tizenharmadik havi nyugdíjra, 
illetve tizenharmadik havi ellátásra járó 3,1 százalékos emelés összege a 
november havi nyugellátással együtt, a szokásos nyugdíj-kifizetési napon 
kerül kifizetésre.

A postai utalványon a november havi ellátás mellett a január-október hóna-
pokra és a 13. havi nyugdíjra, tizenharmadik havi ellátásra járó 3,1 százalé-
kos emelési különbözet összege elkülönítetten szerepel.

Bankszámlára történő utalás esetén a január-október hónapokra és a 
13. havi nyugdíj, tizenharmadik havi ellátás összegére járó emelési külön-
bözet külön utalási tételként, de a novemberi nyugdíjjal azonos napon 2023. 
november 10-én (pénteken) kerül ügyfeleink részére jóváírásra.

Külföldi bankszámlára történő folyósítás esetén a 3,1 százalékos eme-
lés visszamenőlegesen járó összege, valamint a tizenharmadik havi nyugdíj-
ra, illetve tizenharmadik havi ellátásra járó 3,1 százalékos emelés a 2023. 
november havi ellátással összevontan, egy tételként kerül utalásra.

A 2023. november 1-je előtt megszűnt ellátások emelése
Ha a 2023. januárban felemelt ellátásra való jogosultság 2023. november 

1-jét megelőzően megszűnt, és – új ellátásra jogosultság esetén – a koráb-
bi ellátás helyett megállapított új ellátás összege a jogszabály alapján nem 
emelkedik, akkor az emelés egy összegben illeti meg a megszűnt ellátás 
jogosultját.

A megszűnt ellátás után járó kiegészítő emelés arányos részének egyösz-
szegű kifizetését a jogosult, illetve elhalálozása esetén hozzátartozója vagy 
örököse írásbeli kérelmére utalja ki a Nyugdíjfolyósító Igazgatóság. 

Az emelésre kerülő ellátások
A nyugellátások és egyes más ellátások 2023. november havi kiegészítő 

emeléséről szóló 463/2023. (X. 6.) Korm. rendelet értelmében a novemberi 
kiegészítő emeléssel érintett ellátások a következők:

öregségi nyugdíj, özvegyi nyugdíj, szülői nyugdíj, árvaellátás, baleseti hoz-
zátartozói nyugellátás, korhatár előtti ellátás, szolgálati járandóság, átmeneti 
bányászjáradék, táncművészeti életjáradék, rokkantsági ellátás, rehabilitáci-
ós ellátás, baleseti járadék, bányászok egészségkárosodási járadéka, fogya-
tékossági támogatás, vakok személyi járadéka, mezőgazdasági szövetkeze-
ti öregségi, munkaképtelenségi, özvegyi járadék, a mezőgazdasági szakszö-
vetkezeti tagok növelt összegű öregségi, munkaképtelenségi, özvegyi jára-
déka, a Magyar Alkotóművészeti Közalapítvány által folyósított ellátásokról 
szóló kormányrendelet alapján folyósított ellátás, polgármesterek közszol-
gálati járadéka, honvédek jogállásáról szóló törvény szerinti kiegészítő rok-
kantsági támogatás, honvédek jogállásáról szóló törvény szerinti, valamint 
a rendvédelmi feladatokat ellátó szervek hivatásos állományának szolgálati 
jogviszonyáról szóló törvény szerinti árvák kiegészítő támogatása, a honvé-
dek jogállásáról szóló törvény szerinti, a rendvédelmi feladatokat ellátó szer-
vek hivatásos állományának szolgálati jogviszonyáról szóló törvény szerinti, 
valamint a Nemzeti Adó- és Vámhivatal személyi állományának jogállásáról 
szóló törvény szerinti kiegészítő hozzátartozói támogatás, a hadigondozás-
ról szóló törvény alapján járó rendszeres pénzbeli ellátások, házastársi pót-

lék, házastárs után járó jövedelempótlék, a nemzeti helytállásért elnevezésű 
pótlék, nemzeti gondozási díj és az egyes személyes szabadságot korlátozó 
intézkedésekkel vagy semmissé nyilvánított elítéléssel összefüggésben járó 
emelések és juttatások.

A kiegészítő emelés megilleti
a 2022. december 31-ét követő időponttól megállapított vagy folyósított, a 

felsorolás szerinti saját jogú ellátásban részesülő személyt is, ha ezt az ellá-
tását a januári emelésre jogosító ellátása helyett, újraszámítás nélkül folyósí-
tották tovább, vagy a januári emelésre jogosító ellátás megszűnését követő 
naptól, újraszámítás nélkül állapították meg,

a 2022. december 31-ét követő időponttól megállapított rokkantsági ellá-
tásban, rehabilitációs ellátásban, baleseti járadékban vagy bányászok egész-
ségkárosodási járadékában részesülő személyt is, ha az ellátását 2023. janu-
ár 1-jét megelőzően megállapított rokkantsági járadékának vagy januári eme-
lésre jogosító rokkantsági ellátásának, rehabilitációs ellátásának, baleseti 
járadékának vagy bányászok egészségkárosodási járadékának megszűné-
sét követő naptól állapították meg.

A kiegészítő emelésre való jogosultság akkor is fennáll, ha az ellátásokban 
több, a fentiek szerinti változás következett be.

A megállapítás időpontjától kezdődően emelkedik a 2022. december 31-ét 
követő időponttól megállapított özvegyi nyugdíj, szülői nyugdíj, árvaellátás, ha 
az ellátás kiszámításának alapja az elhunyt jogszerző 2023. január 1-jét meg-
előző időponttól megállapított saját jogú ellátása.

Ha egy személy részére egyidejűleg több, a fentiekben felsorolt és emelen-
dő ellátás kerül folyósításra, az ellátások emelése külön-külön megtörténik.

Azok esetében, akik részére a saját jogú és az özvegyi, baleseti özvegyi 
nyugdíjat ún. együttfolyósítási összeghatárban folyósítják, ez az összeghatár 
2023. november 1-jétől – 2023. január 1-jei visszamenőleges hatállyal – 138 
930 forintra emelkedik.

Az özvegyi és a szülői nyugdíj megosztása esetén a jogosultakat a folyó-
sított nyugdíjrész alapján illeti meg az emelés.

A külföldi szolgálati idő figyelembevételével megállapított nyugellátás ese-
tén a magyar nyugdíjrészt, illetve nyugdíjat kell az emelés során figyelem-
be venni. 

A rokkantsági járadék emelése
A nyugellátások emelésével egyidejűleg a rokkantsági járadék is emelke-

dett visszamenőleg, havi összege 2023. január 1-jétől 55 500 forint. A rok-
kantsági járadék emeléséről, a 2023. január-október hónapokra járó különbö-
zet, valamint a tizenharmadik havi rokkantsági járadékra járó emelés utalásá-
ról, illetve 2023. évi kezdő időponttól megállapított rokkantsági járadék ese-
tén a megállapítás kezdő időpontjától járó emelési különbözet utalásáról hiva-
talból gondoskodik a Nyugdíjfolyósító Igazgatóság.

Az életüktől és szabadságuktól politikai okból megfosztottak kárpót-
lásáról szóló 1992. évi XXXII. törvény alapján a jogosultakat megillető 
életjáradék emelése

A nyugellátások emelésével egyidejűleg az életüktől és szabadságuk-
tól politikai okból megfosztottak kárpótlásáról szóló 1992. évi XXXII. törvény 
alapján járó életjáradék kiszámításául szolgáló alapösszeg is visszamenőle-
ges hatállyal emelkedik, 2023. január 1-jétől 147 205 forintra. A már folyósí-
tott életjáradék novemberi emeléséről, a visszamenőleg járó különbözet uta-
lásáról, illetve 2023. évi kezdő időponttól megállapított életjáradék esetén a 
megállapítás kezdő időpontjától járó emelési különbözet utalásáról legkésőbb 
november 30-áig gondoskodik a Nyugdíjfolyósító Igazgatóság. 

A nemzeti helytállásért elnevezésű pótlék emelése
A nyugellátások emelésével egyidejűleg a nemzeti helytállásért elnevezé-

sű pótlék 2023. évben történő megállapítása esetén irányadó összeghatár 
is 2023. január 1-jei visszamenőleges hatállyal emelkedett, saját jogon járó 
pótlék esetén 294 945 forintra, hozzátartozói jogon járó pótlék esetén pedig 
147 480 forintra.

A Nyugdíjfolyósító Igazgatóság a már folyósított pótlék novemberi emelé-
séről, a január- október hónapokra járó emelési különbözet, valamint a tizen-
harmadik havi pótlék emelésének utalásáról, illetve 2023. évi kezdő időpont-
tól megállapított nemzeti helytállásért elnevezésű pótlék esetén az emelési 
különbözet utalásáról hivatalból gondoskodik.

Forrás: Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal
Jánoshalmai Járási Hivatal

Tájékoztató a nyugellátások és egyes más ellátások 
2023. november havi kiegészítő emeléséről
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A jánoshalmi Skanzen a Bács-Kiskun Megyei 
Önkormányzat 2021-ben hozott döntése alap-
ján szerepel a megyei/vármegyei turisztikai 
látványosságokat ajánló Élményfüzérek kiad-
ványban.

Az elért cím kötelez. Minden évben új látvá-
nyossággal bővül a látnivalók sora. 

A Válasszon Jövőt! Kiskun Lokálpatrióta 
Egyesület támogatásával ebben az évben új 
kopjafát állítottunk. 

A kopjafa faragásnak is megvannak a sza-
bályai.  Mindennek jelentése van, olvasni lehet 
a kopjafát. Az alsó harmad a láb, párhuzamos-
ra fűrészelve, fontosnak tartott névvel, dátum-
mal, idézettel. A felső kétharmadot arányosan 
kúposra fűrészeljük. Mindig 3 motívumot hasz-
nálunk, amelyeket vízszintes ,,pihenők” tagol-
nak. Nyak és a csúcs dísz zárja a kompozíciót.

 A motívumoknak is jelentése van. Az elké-
szült kopjafán alul látható a ,,szakmájában elis-
mert mester” jelképe. Amennyiben nincs díszít-
ve, akkor a Földet, mint bolygót jelképezi. A 
középső motívum a ,,magyar kereszt” egyik 
megfogalmazása, mindig  a magyarságra utal. 
A felső motívum a Nap jelképe, fényt, világos-

ságot, melegséget jelöl. A nyak hossza jelzi az 
életkort, és a ,,nyakasságot”, minél hosszabb, 
annál rátartibb ember jelöl. A csúcsdísz ebben 
az esetben a buzogány, jelentése: katona, erő, 
védelmező. 

Ki-ki tetszés szerint olvassa össze a kopja-
fán megfaragott jelképeket, majd személyesen 
is látogasson el a Skanzenbe, ahol megismer-
heti a kopjafára írt  és rótt idézeteket, elgondol-
kodhat azok igazságtartalmán. 

Kopjafa a Skanzenben

MEGHÍVÓ

A Mithras Pedagógus Kórus szeretettel vár 
minden kedves érdeklődőt karácsonyi hang-
versenyére 2023.12.22-én 17 órára a Déli ASZC 

(Szakiskola) aulájába
Közreműködik:

Juhászné Zelei Judit és Kovács Andrea – zongora, 
Lukács Adrienn – klarinét és Szente Alfonz – tuba 

Vezényel: Karsai Péter

November 13-án Bese Gergő atya nyitotta meg a Keresztény Értel-
miségiek Szövetsége Jánoshalmi Csoportjának szervezésében a "Csík-
somlyó és a Kárpát-medencei keresztény értékek"-et bemutató kiállítást 
az Imre Zoltán Művelődési Központban. A tárlat képei 2 hétig voltak meg 
tekinthetőek.

Keresztény fotókiállítás



10. 2023. december JHN Gyermeklánc Óvoda hírei

Október hónapban folytattuk őszi tevékeny-
ségeinket. Kirándultunk, sétáltunk, falevele-
ket- és terményeket gyűjtögettünk. Egy pénteki 
napon a Király Lovastanyán töltöttünk el szép, 
és élményekkel teli délelőttöt. Kacsákat etet-
tünk, állatokat szemléltünk és még lovaskocsi-
káztunk is. 

Mint minden hónapban, most is az életko-
ri sajátosságokat figyelembe véve igyekez-
tünk változatos módon biztosítani, hogy minden 
közösen eltöltött délelőtt pedagógiailag értékes, 

és fejlesztő hatású legyen. Sokat énekeltünk, 
mondókáztunk, mozogtunk és játszottunk. 

Novemberben is a hagyományainkra és az 
aktualitásokra építettük fel a hétköznapjain-
kat.  Tartottunk liba-, - kukorica, süni- és bagoly 
heteket is. 

Morzsoltunk kukoricát, sütöttünk liba töpör-
tyűt, megtekintettük a helyi „baglyos fát” és több 
alaklommal kreatívkodtunk.

A hónap végén, pszichológusunk Kiniopulos 
Márta ismét várta az anyukák/apukák gyermek-

neveléssel kapcsolatos kérdéseit.
Továbbra is szeretettel várunk minden babát 

és anyukáját 0-3 éves korig a „Nyitnikék Gye-
rekházba”!

Márti néni és Niki (néni)
Címünk: 

Nyitnikék BK. Gyerekház
Jánoshalma

Dózsa Gy. u. 93
6440

Lippai-Ádám Nikolett

Október és november a Biztos Kezdet Nyitnikék Gyerekházban
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Október végén nevelő közösségünk - a Nyitnikék Gyerekház tagjaival kibővül-
ve – belső szakmai továbbképzést tartott.

Kolléganőnk Kristánné Ádám Natália indította a napot és alapozta meg a jó 
hangulatot. Márton-napi és adventi népi játékokat hozott nekünk, melyek gazda-
gítják a meglévő dalos játék készletünket a mindennapokban. Jó óvónénikként 
élveztük a játék minden pillanatát.

Utána a Nyitnikék Gyerekház munkájába tekinthettünk be Lippai-Ádám Niko-
lett és Agócs Lászlóné jóvoltából. Beszámolójukból teljesebb képet kaptunk a 
mindennapjaikról. Munkaköri kötelezettségeiken túl segítik, mérhetetlen empáti-
ával támogatják, a hozzájuk forduló édesanyákat, és létrehoztak egy összetartó, 
egymást segítő közösséget. Munkájuk elismeréseként országos referencia intéz-
ménnyé váltak, jó gyakorlataikat oktatják. Szakmai napjukra az egész ország 
területéről érkeztek vendégek.

A nap zárásaként Juhászné Jacsó Csilla fejlesztőpedagógus kolléganőnk tar-
tott előadást a Differ mérésről, ezzel a módszerrel mérjük a gyerekek kognitív 
képességeit. Választ kaptunk tőle a kérdéseinkre és alkalmazásához hasznos jó 
tanácsokkal látott el bennünket. 

Tartalmas, jó hangulatú napot zártunk.
Ballai Tünde

Pontosítás
Az 2023. évi 11. számunkban pontatlanul jelent meg a Gyermeklánc 

Óvoda Jótékonysági bálját támogatók névsora. Íme a helyes támoga-
tói névsor:

Czeller Zoltán, Korzó Étterem, Kunvin Kft., Három Halom Pincé-
szet, Dr. Renner Tamás, Dr. Rennerné Dr. Radvánszki Anikó, Malustyik 
Béla, Szakál Lajos, Kovács József, Herbaházikó, Gála étterem, Meg-
szúr-Lakk, Hunyadi János Általános Iskola, Szent Anna Katolikus Óvoda 
és Általános Iskola, Perfect Shine autókozmetika, Goods Market, Berill 
divat, Jankó Papírbolt, Rencsár Hús és Hentesáru, Horváth Ferenc –
Villamossági és iparcikk szaküzlet, Benu Gyógyszertár, Kéleshús Kft., 
Mészáros Sándor méhész, Stílus üzlet, Festékudvar - Molnár Ádám, 
Lótusz virágbolt, Bóba Gazdasarok, Radvánszki Ferencné - Festékbolt, 
Baloghné Nagy Adrienn kozmetikus, Kancsár János, Ádám Ferencné, 
CBA bolt Petróczky Ferenc, Univer Coop Zrt,, Zsebi Lászlóné - Vegyes 
iparcikk, Rebeka Virágbolt, Nagy István Virág-ajándék, 

Szakmai nap a Gyermeklánc Óvodában.
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ta vendégeinket. Horváthné Kocsis Tündi néni érdekes robotikai foglal-
kozással várta a leendő elsős gyermekeket és szüleiket. 

Következő rendezvényünk időpontja december 12., erre is szeretettel 
várjuk az érdeklődőket.

Nevelési Munkaközösség

Keresztátadási ünnepség
Az elmúlt vasárnap, november 19-én ünne-

pi, intézményi szentmise volt templomunkban. 
A 6. évfolyamos gyermekek keresztátadási 
ünnepségén vettünk részt, hagyományaink-
nak megfelelően.

A kereszt Jézus Krisztus legfontosabb jele. 
Azt is jelenti számunkra, hogy életünk 

során rendszeresen kapunk feladatokat Isten-
től. Ezek a feladatok sokszor terhet is jelente-
nek nekünk, amint Krisztusnak is fájdalmas és 
nehéz volt a kereszthordozás. Ahogyan Jézus 
sem adta fel, hanem végig hordozta a keresz-
tet, nekünk is meg kell küzdeni vele, nem 
kerülhetjük el. 

Sokszor gyengének és alkalmatlannak 
érezzük magunkat ezekhez a keresztekhez. 
Jézustól kaphatunk erőt és bátorítást, hogy 
elhordozzuk azokat. 

Fiataljaink arra kaptak biztatást, hogy nem 
szabad félni az életünk nehézségeitől, hanem 
Istenben bízva, az ő segítségét kérve kell 
megküzdenünk ezekkel. 

A gyerekek részesültek Gyöngyösi Balázs 
plébános atya áldásában is, amellyel a jó Isten 
kegyelmét kérte az életútjukra. 

Bobár András

Kukucskáló

Beiskolázási rendezvényeink második állomásához érkeztünk novem-
ber 14-én. KUKUCSKÁLÓnkon az idegen nyelvi részben szókincsbőví-
téssel, dallal és mondókával készült Niki néni és Ági néni, majd Völgyesi-
né Tündi néni egyedi, maga által készített logikai játékokkal szórakoztat-

Egyházmegyei 
matematika verseny
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A szakmári Szent Asztrik Katolikus Általános Iskola által szervezett 

egyházmegyei Tóth Jenőné Matematika Verseny ebben a tanévben októ-
ber 27-én került megrendezésre. Iskolánk tanulói remek eredményeket 
értek el: Gazdag Ákos (5. osztály) 5. helyezés, Huszti András (5. osztály) 
13. helyezés és Dobai Viktória (6. osztály) 7.helyezés.

Gratulálunk!
Enesei Péter

Floorball sikerek

November hónapban kezdődtek meg a Floorball Országos Diákolimpia 
küzdelmei. Iskolánkból összesen hét csapatot neveztünk különböző kor-
csoportokba. Megyei döntőbe három csapatunk automatikusan bekerült a 
kevés nevezés miatt, míg a másik négy csapatból kettőnek sikerült kihar-
colnia a továbbjutást a körzeti döntők során. Összesen így öt csapatunk 
volt érdekelt a Megyei döntőkön, amiket a kecskeméti II. Rákóczi Ferenc 
Általános Iskola és mi szerveztünk meg Jánoshalmán. November 14-én 
Kecskeméten az I. és III. korcsoportosok vettek részt a versenyeken. I. 
korcsoportos lány csapatunk a harmadik helyen végzett, míg a fiúknak 
sikerült megszerezni a továbbjutást érő 2. helyet ugyanúgy, ahogy azt a 
III. korcsoportos fiaink is tették. A jánoshalmi versenyen léptek pályára a 

II. és IV. korcsoportos csapatok, akik közül a lányok végül 4. a fiúk pedig 
3. helyen végeztek.

Gratulálunk az eddigi sikeres eredményekhez, és további sok sikert 
kívánunk az Országos Elődöntőn!

A csapatok tagjai:
I. kcs. lány: Giczy-Zeke Abigél, Patocskai Lia, Sánta Míra, Csima Han-

na. Megyei Döntő 3.hely
I. kcs. fiú: Csizovszki Bertold, Csizovszki Botond, Lévai Márkó, Straub 

Botond Alex, Varga Ádám. Megyei Döntő: 2.hely 
II. kcs. lány: Kovács Sára, Lippai Iza, Ruskó Abigél, Sánta Míra, Tóth 

Anett, Varga Beáta. Körzeti Döntő: 2.hely, Megyei Döntő: 4.hely 
II. kcs. fiú: Giczy-Zeke Ádám, Herczeg Gergely, Horváth Rikárdó, 

Kovács Dávid, Kurucz Milán, Torma Flórián,. Körzeti Döntő: 4. hely
III. kcs. lány: Herczeg Anna, Kovács Sára, Tóth Anett, Varga Beáta, 

Körzeti Döntő: 4. hely
III. kcs. fiú: Diósi Áron, Doszpod Ádám, Herczeg Gellért, Lukács 

Dániel, Mester Norman, Papp Gergő, Körzeti Döntő: 2.hely, Megyei Dön-
tő: 2.hely

IV. kcs. fiú: Doszpod Ádám, Gazdag Gábor, Mester Norman, Németh 
Dániel, Németh Levente, Varga Árpád, Megyei Döntő: 3.hely.

Sódar Béla Balázs

A Szent Anna Katolikus Óvoda 2023. novem-
ber 10-én újra Márton napi lámpás felvonulást 
szervezett. Egy igen tartalmas hét előzte meg 
ezt a sikeres napot. A gyerekekkel közösen libás 
kekszeket sütöttünk, lámpásokat készítettünk, 
libás dalokat, verseket tanultunk, ovis mise kere-
tén belül Balázs atya előadásában megismer-
hették Szent Márton történetét. Pénteken dél-
után a dajkák teát készítettek, a szülői közösség 
aktív tagjai zsíros kenyereket kentek, az óvoda-
pedagógusok fényekkel díszítették az udvart. Az 
esős idő ellenére a hét méltó zárásaként este 
szép számmal összegyűltünk az óvoda udva-
rán, meggyújtottuk a mécseseinket, és elmen-
tünk a templomba, ahol Gyöngyösi Balázs plébá-
nos úr és egyben lelki vezetőnk megáldotta lám-
pásainkat és a jelenlévőket. Ezután visszamen-
tünk a Molnár János utcai óvodánk udvarára, 
ahol vendégváró falatokkal, forró teával kínáltuk 
a résztvevőket. Hangulatos zene mellett kötet-
len beszélgetéssel és játékkal zártuk a napot. 
Ezúton is hálásan köszönjük szülői közösségünk 
minden tagjának a segítséget!

Bánfiné Sódar Szilvia
óvodapedagógus

Márton napi lámpás felvonulás
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Árpád-házi Szent Erzsébet 

ünnepe a Katolikus Óvodában

Óvodánkban mi is a liturgikus évet követjük, a nagy szentjeink közel áll-
nak az óvodás gyermekek szívéhez. November 17-én Árpád-házi Szent 
Erzsébetet ünnepeltük nyílt nap formájában. Egész héten készültünk erre 
az eseményre, a gyermekeknek élményszerző programokat szerveztünk, 
amelyek segítették az ünnepre való ráhangolódásukat. Egy kedves csa-
ládnál kemencében kenyérlángost sütöttek számunkra, melyet jó étvággyal 
fogyasztottak el a gyermekek. Hálás szívvel köszönjük nekik a vendéglátá-
sukat. Vidám lelkesedéssel elsétáltunk a nagymalomhoz, megcsodáltuk óri-
ási méreteit, külső jellegzetességeit, majd a templomba is elmentünk, ahol 
Szent Erzsébet üvegablakra festett alakjában gyönyörködtünk. Továbbá 
kézműveskedtünk, éneket, verset, imát tanultunk. Az áhítatok alkalmával a 
szent élettörténetét is megismerték a gyermekek. A közös ünnepen pedig a 
játékos dráma foglalkozáson résztvevő gyermekek előadása segítette meg-
érteni és elmélyíteni Szent Erzsébet adakozó, önfeláldozó, önzetlen, jósá-
gos cselekedeteit, melyek napjainkban is nagyon időszerűek és követen-
dőek mindannyiunk számára. Ezúton szeretnénk megköszönni Gyöngyösi 
Balázs plébános atyának, hogy ezen az ünnepen megszentelte kenyerün-
ket, és buzdított bennünket, hogy mi is kövessük Szent Erzsébet példáját.

Horváth Andrea

JÖVŐD A TÉT!
Iskolánk hetedik és nyolcadik osztályos diákjai Baján jártak a Jövőd a 

tét! elnevezésű pályaválasztási kiállításon. Sok középfokú intézmény és 
vállalat képviselte magát, így széles körben tájékozódhattak a gyerme-
kek a jövőjüket illetően. Köszönjük a Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhi-
vatal Foglalkozási Főosztályának, hogy eljuthattunk a kiállításra.

Enesei Péter

Alapszintű futball 
Kiskunhalason

A Diákolimpia alapszintű kispályás labdarúgás első fordulóján vettek 
részt intézményünk 3. és 4. korcsoportos fiú focistái 2023. november 

08-án Kiskunhalason, a Bundzsák Dezső Városi Sportpályán. Kilenc csa-
pat részvételével zajlottak az izgalmas mérkőzések, a szeles és hideg 
időben nehezen bírtak egymással a versenyzők. Mindkettő csapatunk 
ügyesen szerepelt, de a biztos továbbjutás a tavaszi második forduló-
kon fog eldőlni. 

Komáromi Róbert

Állatvédelmi témahét
Az Állatvédelmi Téma-

hét keretében az előző tan-
évhez hasonlóan a Kelebi-
ai Kutyamentő Alapítvány 
számára rendeztünk gyűj-
tést. Mintegy 60 kg táp, 
sok konzerv és több zsák-
nyi plüssjáték gyűlt össze 
tanulóink és néhány kül-
sős támogató jóvoltából. 
Köszönjük Lakatos Lász-
lónak és Vidáné Sztrinkó 
Mónikának, hogy csatla-
koztak akciónkhoz.

A hét zárásaként meglá-
togatott bennünket az ala-
pítvány vezetője, Lukács 
Mariann Muffin kutyussal.

Simityné 
Mészáros Judit

Helyreigazítás
Az elmúlt számunkban téves képpel jelent meg az alábbi cikk, melyet 

most pontosítunk. Az érintettektől elnézést kérünk a hibáért!
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9 doboz, roskadásig telepakolt meglepetéssel. Most is bebizonyosodott, 
hogy egységben az erő, hiszen együtt csodákra vagyunk képesek! 

Dudás Mónika osztályfőnök

„Tökjó” délután

Az októberi csapatépítő foglalkozásunkon főszerepet a TÖK kap-
ta. Gurítottuk, cipeltük, díszítettük, s nagyon örültünk, hogy a 4. a osz-
tály elfogadta a meghívásunkat és csatlakozott hozzánk Hajnika nénivel.

Köszönjük a Gazdakörnek, hogy biztosították számunkra épületüket, a 
szülők hozzájárulását, segítségét!

Tök jó délután kerekedett. 12 
Dervadericsné Ádám Judit

3.a osztály osztályfőnök
Térségi matematika verseny

Néhány év kihagyás után 2023. október 25-én újra megrendezésre 
került a Bácsalmási Hunyadi János Gimnázium matematikaversenye. 

Október 26-án délután a Hunya-
di Iskola felsősei egy „Tökjó-partyn” 
vehettek részt. 

A gyerekek kérésére társasozni 
lehetett az aulában Virág Attila irá-
nyításával. Bátyai Gábor tanár úr a 
csocsózást és a pingpong-meccse-
ket vezette, de akinek kedve kereke-
dett, a díszteremben megmutathat-
ta ének tudását is, mert ott pedig 
karaokezni lehetett. Kasziba Gyöngyi 
és Szűcsné Szilágyi Gabriella tanár-
nők érdekes, vicces vetélkedőt állí-
tottak össze, melyek megoldásakor 
hangos volt a fizika előadó a vidám 
nevetéstől. A szülők finom sütemé-
nyei is nagy sikert arattak, de a han-
gulat a tombola húzásakor vált iga-
zán felfokozottá. Mindenki szerette 
volna az értékes ajándékokat meg-
nyerni. Ez úton is szeretnénk megkö-
szönni a szülőknek, partnereinknek 
a rengeteg felajánlást, ajándékot. 
Jó volt látni a felszabadult, vidám 
gyerekeket, akik annyira jól érezték 
magukat, hogy alig akartak 5 órakor 
haza indulni! 

Tökjó-nap!

Adni jó!
„Adni jó!”- jelmondattal csatlakoztak a Jánoshalmi Hunyadi Általá-

nos Iskola 2. a osztályának diákjai a Bohócdoktorok, valamint a Fox-
post közös adománygyűjtő felhívásához. A gyűjtés során olyan még jó, 
de már nem használt játékokat (kártyát, plüsst, lego-t, társasjátékot), író-
szert (ceruzát, filctollat, tolltartót, festéket, gyurmát), könyvet (meseköny-
vet, gyermekregényt, színezőt), hangszert (dobütőt, gitárt, furulyát, szin-
tetizátort) vártak a szervezők, amitől a gyerekek szívesen megváltak 
egy jó ügy érdekében.  A tervek szerint a MÁTRIX Alapítvány Bohócdok-
torai a karácsonyi ünnepek idején 5000 nélkülöző/betegségből lábado-
zó kisgyermeknek juttatják el ezeket az adományokat. Ehhez a kezde-
ményezéshez járult hozzá az osztályba járó 16 kisgyermek is több mint 
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Meseszínházban jártunk

Nagyon sok alsó tagozatos diákunk várta azt a novemberi délutánt, 
amelyen az Imre Zoltán Művelődési Központ meseszínházi előadásnak 
adott otthont. A Grimm-Busz Színház társulata „Az okos nyuszi születés-
napja” című műsorával érkezett hozzánk.

Már a díszletek is felkeltették a gyerekek érdeklődését: kíváncsian 
vizsgálták az előadás kezdete előtt a mesebeli erdőt.

A mesejáték pedig minden pillanatával lekötötte, jókedvre derítette a 
népes ifjú közönséget. Jót kacagtunk a buta Rókán és Farkason, szur-
koltunk az éles eszű Nyuszinak, hogy el ne kapja a két gazfickó, s a vál-
tozatos zenei stílusú dalbetéteken pedig olyan jót szórakoztunk, hogy 
legszívesebben táncra perdültünk volna.

A kedves, humoros történet erkölcsi útmutatást is adott a gyerekek-
nek, amit reméljük, meg is szívlelnek.

Köszönjük az Imre Zoltán Művelődési Központ dolgozóinak az előa-
dás megszervezését! Már várjuk a következőt!

Puskás Krisztina

A környező általános iskolák 7. és 8. osztályos diákjai mérték össze 
tudásukat egy tesztes feladatlap, egy sudoku és egy logikai feladatokat 
tartalmazó kérdéssor segítségével. Iskolánkat 15 fő képviselte.

A 18 induló csapatból I. helyezést ért el a Jánoshalmi Hunyadi János 
Általános Iskola 7. osztályos csapata: Prikidánovics Tamás, Dági Veroni-
ka, Nagy Zsófia. Felkészítő tanáruk Kasziba Gyöngyi.

Gratulálunk minden résztvevőnek és felkészítőiknek!
Köszönjük Renner Tamásnak, hogy lehetővé tette a kényelmes, 

buszos utazást Bácsalmásra!

Kórházlátogatás
A Kiskunhalasi SZC Dékáni Árpád Technikumtól egy izgalmas meghí-

vást kaptak iskolánk 8. osztályos tanulói.
A tompai, kelebiai és a kunfehértói nyolcadikosokkal együtt Kórházlá-

togatáson vehettünk részt a 8. a osztályosokkal.
Az ünnepélyes megnyitó után, ahol a Kiskunhalasi Semmelweis Kór-

ház ápolási igazgatója, a kamarai képviselő, a meghívó iskola képvise-
lői köszöntötték a gyerekeket, bepillantást nyerhettünk a másik oldalra. 
Azoknak a mindennapjaival ismerkedhettünk meg, akik a segítést válasz-
tották hivatásuknak az egészségügyben.

A technikum tanulóinak vezetésével bejártuk a kórházat: 5 „állomáson” 
mutatták be a pályaválasztás előtt álló diákok számára a kórház elhivatott 
dolgozói a gyermekgyógyászati, a radiológiai, a mentőszolgálati, a pato-
lógiai és a sürgősségi ellátásban végzett munkájukat. Mikroszkópban 
láthattunk baktériumokat, csirkelábat röntgeneztünk, súlyt, vérnyomást 
mértünk, EKG vizsgálaton figyelhettük meg társunk életfunkcióit, meg-

ismerkedtünk egy mentőautó műszerezettségével, inkubátorban csodál-
hattunk meg egy kisbabát, vállalkozók vércukorszintjét is megmérték. Az 
izgalmas délelőtt vendéglátással ért véget.

Köszönjük a meghívást! Életre szóló élményt kaptunk!

Stílus Üzlet

 Jánoshalma, Dózsa Gy. u. 69. 
Tel.: 06-70/728-5178 vagy 06-7 7/ 951-903

DECEMBERI AKCIÓJA!
Karácsonyi akciók egész 

decemberben!
Vásárolj nálunk és nyerj egy ajándékot a fa alá!

Minden kedves vásárlónknak 
boldog karácsonyt kívánunk!

Jánoshlama Város Önkormányzati 
Tűzoltó Parancsnokság közvetlen 

hivószáma:  06-77/401-070
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Mint ahogyan az 
már nálunk hagyo-
mánnyá vált, novem-
ber 11-én Márton-na-
pi felvonulást tartot-
tunk alsó tagoza-
tos diákjaink részé-
re. Jókedvünket még 
az eső sem moshatta 
el, vidáman vonultunk 
saját készítésű lám-
pásainkkal az épü-
let folyosóin. A felvo-
nulást az eddig tanult 
német és magyar 
nyelvű dalok színesí-
tették.

Ezúton is köszön-
jük hetedikes, német 
tagozatosaink lel-
kes közreműködését, 
akik finom libazsíros 
kenyérrel örvendez-
tettek meg bennünket.

Márton-napi felvonulás

Pályaorientációs nap

November 9-én pályaorientációs napot tartottunk a Hunyadi Iskolában. Beszéljenek a képek!



18. 2023. december JHN Egészségügy, életmód

A történet nemcsak a betegek és szegények oltalmazójának, töret-
len hitének tragédiákkal teli életét mutatja be, hanem szembenézés az 
emberi gyarlósággal és az emberi lélek önzetlen nagyságával is. A darab 
üzenete a mai ember számára: nem tűrni a hamisságot és az igazság-
talanságot, segíteni az elesetteket. Járványok, természeti katasztrófák, 
éhínség idején is gyakorolni a cselekvő szeretetet. Csoportunk 24 fővel 
vett részt az előadáson. Valamennyiünk számára példát mutatott Szent 
Erzsébet jósága, hite, nagy és maradandó élményt jelentett a parádés 
szereposztású, korhű rendezésű, magas szintű koreográfiájú és látvány-
világú produkció.

A sütőtök is az Újvilágból indult hódító 
útjára, pontosabban Közép- és Dél-Ame-
rikából: az indiánok kedvelt eledele volt. 
Sok száz éve Európa-szerte ismert és 
kedvelt zöldség. Hazánkban is már a 
XVI. század óta ismerik és termelik.

A sütőtök szezonja szeptembertől 
januárig tart. Ebből a vitaminokban gaz-
dag zöldségből nemcsak desszerteket, 
de leveseket,köreteket is készíthetünk. 
Ha darabban vásároljuk a sütőtököt, 
vigyázzunk arra, hogy felülete hibátlan, 
lédús legyen. Ha egészben vesszük a 
piacon, akkor csak ép héjú sütőtököt 
válasszunk.

Az érett, jól sült sütőtök a legfinomabb téli csemegék egyike, ráadásul 
minden ízében egészséges táplálék is.

Fogyasztása szebbé teszi bőrünket. Jótékony hatással van az emész-
tési problémákra, serkenti a máj működését, segít a szív és koszorúér 
problémák megelőzésében.

 Segítségével csökkenthető a prosztata bajok és a szürkületi vak-
ság kialakulásának kockázata. Egy csészényi sült sütőtök a napi ajánlott 
minimum A-vitamin bevitel több mint kétszeresét tartalmazza.

A szép színért felelős karotinoidok – köztük a béta-karotin is – A-vita-

minná alakul a testben, ami további védelmet garantál a szemnek és a 
látó idegeiknek. Az A-vitamin javítja a látást, főként gyenge fényben és 
megvédi a szem felületét húzódó szaruhártyát (cornea). Elengedhetetlen 
az egészséges bőr, szövetek és nyálkahártya fenntartásához. Az A-vita-
min segíti a sejtkommunikációt, amely elengedhetetlen a szövetek kór-
okozókkal szembeni védelméhez. A sütőtök magas A-vitamin tartalma 
késlelteti az öregedést és segíti a fiatalos bőr fenntartását. Ezen felül a 
béta-karotin csökkenti a nap által okozott bőrkárosodást. A béta-karotin 
is immunrendszer serkentő.

Tápértéke nagyobb, mint a spárgatöké, szénhidráttartalma, karotin- és 
C-vitamin tartalma is felülmúlja a többi tökfajtát. A C-vitamin serkenti az 
immunrendszer működését, így megküzdve a fertőzésekkel.

Energiatartalma 80 kcal/100 gramm, 16,5 g szénhidrát van 100 
grammjában. Ezen kívül –, B1, B2, B3, B6, C és E-vitamin-forrásunk, a 
magja pedig magnéziumot, káliumot és B-vitamint szolgáltat a szerve-
zetünknek az egyre ridegebb őszben. Magas vastartalma miatt nőknek 
különösen ajánlható táplálék.

 Ásványi anyagok bő forrása is, például magas kálium-, foszfor-, vas-, 
réz-, mangán tartalma miatt. Káliumtartalma végett vérnyomáscsökkentő 
és vízhajtó hatása is van. Az antioxidánsok és karotinoidok pedig meg-
kötik a szabadgyököket, erősítik az immunrendszert, így hozzájárulnak a 
keringési betegségek és a daganatok megelőzésében.

Faragóné Hován Éva dietetikus

A dietetikus tanácsai
Sárga csemege

Víz-, gáz- és 
központifűtés szerelés
Teljes-körű ügyintézéssel!

Kiss Attila
06-20/32-39-906

Könyvbörze

A ruhabörzék mintájára az összegyűlt sok felajánlásból  könyvbörzét 
tartottunk a máltai házban. A Hunyadi Népe újságban megjelent hirdeté-
sünknek köszönhetően ismét igen sokan jöttek az érdeklődők, 407 könyv 
talált új gazdára. Folyamatosan érkeznek hozzánk könyvek főleg hagya-
tékból. A nyitvatartási időben szeretettel várjuk az olvasni szeretőket.

Az Ég tartja a Földet
November 20-án Cseke Péter, a Kecskeméti Katona József Színház 

igazgatója, Szent Erzsébet ünnepe alkalmából Az Ég tartja a Földet c. 
musical előadását ajánlotta fel a máltaisoknak az önkéntes munka elis-
meréséül és köszönetéül.

 A világ legismertebb magyar szentje, II. András lánya, Árpád-há-
zi Szent Erzsébet életét Zsuffa Tünde író regénye alapján Lezsák Sán-
dor szövegkönyv író, Szikora Róbert zeneszerző és Cseke Péter rende-
ző állította színpadra.

Máltais események
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10.29.
Vármegyei I. o. bajnoki mérkőzés

JFC – Tiszakécske II.  6:2 ( 2:0)
Gólszerzőink: Gáspár Adrián 2, Jesic Alek-
szandr, Lengyel Szabolcs, Nagy Roland, Papp 
Dominik
Fenyvesi Ferenc vezetőedző: Gratulálok a csa-
patnak. A második félidőben jelentős fölényben 
játszottunk.

11.02.
U-16-os bajnoki mérkőzés

JFC – LUA Baja 1:0 (1:0)
Gólszerzőnk: Kovács Levente Gábor
Szabó Kornél edző:- Megérdemeltük a győ-
zelmet.

11.04.
U-16-os bajnoki mérkőzés

Soltvadkert – JFC 4:2 ( 3:1)
gólszerzőink: Halász Barnabás, Kovács Leven-
te Gábor
Szabó Kornél edző: - Sajnálom ezt a veresé-
get. Kicsit jobban koncentrálva pontot szerez-
hettünk volna.

11.05.
Vármegyei I. o. bajnoki mérkőzés

Kalocsa – JFC 0:2 ( 0:0)
Gólszerzőink: Nagy Roland, Lengyel Szabolcs
Fenyvesi Ferenc vezetőedző:- Fegyelmezetten 
játszott a csapat , három pont a jutalom.

U-19-es bajnoki mérkőzés
JFC – Kiskunhalas 4:7 (2:4)

Bornemissza Barnabás, Király Marcell, Gillányi 
Áron, Frei Dániel
Szabó Kornél edző: Kellemetlen vereség, kár 
érte.

11.11.
U-16-os bajnoki mérkőzés

JFC – Méhecskék Kalocsa 6:5 (1:3)
Gólszerzőink: Rencsár Henrik 3, Kovács Leven-
te Gábor 2,  Hasztentaufel Kevin János, 
Szabó Kornél edző:- Fontos győzelmet arat-
tunk.

11.15.
Vármegyei I. o. bajnoki mérkőzés

JFC: 4:1 ( 0:1)
Gólszerzőink: Lengyel Szabolcs2, Stojanocic 
Milos, Gáspár Adrián

Fenyvesi Ferenc vezetőedző: Örülök, hogy jól 
hajrázott a csapat és így fenntartotta dobogós 
esélyeit

11.18.
U-19-es bajnoki mérkőzés
JFC – Mélykút  8:1 (3:0)

Gólszerzőink: Regajz Ferenc 3 ,Friebert Ferenc 
Jenő 2 ,Blahó Zénó 2 , Pócs Csaba

Csapataink ezzel befejezték őszi idényüket. 
Mindenkinek jó pihenést kíván elnökségünk.

Horváth Mihály elnök

A Jánoshalmi FC novemberi tudósítása

A Csényi és Társa Te met ke zé si Kft. a gyá szo ló csa lá dok 
megbí zá sá ból 2023. november hónapjában a kö vet ke ző el-
hunytak kegyeleti ügyintézését segítette, illetve temette el: 

Kovács Mihály élt: 73 évet Stadler György élt: 73 évet
Barna Antalné  
sz: Csiszár Mária élt: 85 évet Susztek János  élt:75 évet

A gyá szo ló csa lá dok ne vé ben a Csényi és Társa Kft. kö szö ne
tet mond mindazok nak, akik az el hunyt sze mé lyek gyász szer
tar tá sán,  te me té sén meg je len tek, sír juk ra vi rá got, ko szo rút 
he lyez tek, s ez zel a gyá szo ló csa lá dok fáj dal mát eny hí te ni 
igye kez tek.

 Adj, Uram, örök nyu go dal mat ne kik! 
Dr. Csényi Attila üg y vezető

Fabrikett árusítás!
Keményfa brikett, Szalmabrikett

Megvásárolható Pethő Zoltán  E.V. 
Bajai utcai tápboltjában és  

 tápszállító gépkocsijánál. Házhoz szállítás! 
Elérhetőségek : 

Telefon: +36 77 402 - 213  
Mobiltelefon: +36 30 338 - 2508

http://www.peze.hu

Termékei Teljes válaszTékban 
Helyben vásárlás esetén 

akciós ár minden termékre
Hétfőtől csütörtökig 07:00 - 16:00, 

pénteken 07:00 - 12:00
Jánoshalma, Borpince u. 2.



20. 2023. december JHN Rendőrségi hírek
A Jánoshalmi Rendőrőrs nyomozást rendelt el lopás vétség elkövetése miatt 

K. J. jánoshalmi lakos feljelentése alapján  ismeretlen tettes ellen, aki 2023. októ-
ber 30-án 15.00 óra és 15.30 óra közötti időben a település belterületén parkoló 
lezárt autójába a jobb első ajtajának résnyire lehúzott ablakán benyúlt és eltulaj-
donította a sértett pénztárcáját a benne lévő bankkártyákkal és 32.000 Ft kész-
pénzzel együtt.  A nyomozás során gyanúsítottként került kihallgatásra Gy.N. 
helyi lakos, aki beismerő vallomást tett. 

A jánoshalmi rendőrőrs nyomozást rendelt el lopás bűntett elkövetése miatt 
ismeretlen tettes ellen D. I.  sárbogárdi lakos feljelentése alapján, aki feltehető-
en 2023. szeptember 10. és 2023. november 10. közötti időpontban a belterületi 
lakatlan házába betört és onnan eltulajdonított különböző vas tárgyakat, láncfű-
részt, permetezőt, húsdarálót kb.100.000 Forint értékben. A bejelentést követő-
en még azon a napon az eltulajdonított tárgyak lefoglalásra kerültek, a bűncse-
lekményt K.M. helyi lakos követte el. 

November hónapban a Jánoshalmi Rendőrőrs nyomozói közösen a körze-
ti megbízottakkal és a járőrökkel sikeresen derítettek fel több, sorozat jellegű, 
vagyon elleni bűncselekményt, majd azok elkövetőit K. T., K. A. és K. D. helyi 
lakosokat őrizetbe vette, akik letartóztatását indítványukra később a Kiskunha-
lasi Járásbíróság elrendelte. 

Szintén őrizetbe vételre került K.G. helyi lakos, aki huzamosabb időn keresz-
tül több személy részére értékesített új pszichoaktív szert. 

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy az utóbbi 
időben nagyon elszaporodtak az online csalások.
Ha valaki pl. eladás céljából felad egy hirdetést valamelyik internetes oldalon, 

perceken belül becsapós üzeneteket is fog kapni, amikből nehéz eldönteni, hogy 
melyik az igazi vásárló és ki a csaló!
Általánosan elmondható, hogy : 

Ne kattintgassunk a kapott email-ekben mindenféle linkre. Ha ismerős küldi, 
akkor is nézzük meg, tényleg ő küldte-e, mert könnyen hamisíthatják a feladót!

Banki azonosítóinkat,  adatainkat ne adjuk ki!

Terjesztést a kiadó Zsikor Bt. saját hálózata végzi. 
Megvásárolható Jánoshalma nagyobb üzleteiben

Az újságban megjelent hirdetések tartalmáért a 
Szerkesztőség felelősséget nem vállal!

Já nos hal ma Vá rosi Ön kor mány za t lap ja
Meg je le nik: havonta

Alapító: Já nos hal ma Vá rosi Ön kor mány za t
6440 Já nos hal ma, Bé ke tér 1. 

Kiadja: Zsikor Bt. 
  Ügyvezető Blázsik Sándor 

 Levélcím: Jánoshalma, Jókai u. 11.
Szerkesztésért felel: a Szerkesztőbizottság.

Szer kesz tő ség cí me:  
6440 Já nos hal ma, Jókai u. 11.

 E-mail: hunyadinepe@gmail.com

Nyomdai munkák:
s-Paw Bt.

6794 Üllés, Bem József utca 7. 
Szabó Erik
Ügyvezető

ISSN 2062-4069

JÁNOSHALMI

HUNYADI NÉPE

Petróczky Fe renc  
Jánoshalma, Dózsa Gy. u. 75.,    Rákóczi u. 12.,   Téglagyár u. 32.

DETKI Kréker hagymás-tejfölös keksz   Akciós ár: 299,– Ft/100g 2.999,– Ft /kg
Meggele Tejszínhabspray 250 g  Akciós ár: 499,– Ft 1.996.- Ft /kg 
Mokate 3in1 classic 24+4   1.299,– Ft 3.184,– Ft /kg  
Piroska szamóca szörp 1l      499,– Ft/l 
7up Zero sugar dobozos üdítő    199,– Ft/330 ml 603,– Ft /l 
Gyerek pezsgő  399,– Ft/0,75 l 532,– Ft/l

Óriási sör akció
Löwenbrau Lager sör  Akciós ár  299,– Ft/0,5l 598,– Ft/l
Arany Fácán sör  Akciós ár  259,– Ft/0,5l 518,– Ft/l
Szalon  sör  Akciós ár  269,– Ft/0,5l 538,– Ft /l
Steffi sör  Akciós ár  299,– Ft/0,5l 598,– Ft/l
Soproni sör  Akciós ár  299,– Ft/0,5l 598,– Ft/l

Óriási mikulás, és szaloncukor vásár !!!
Az akció 2023.12.15-ig, valamint a készlet erejéig tart.

Anya köny vi hí rek

OL CSÓN AKAR VÁ SÁ ROL NI?

2023. november hónapban 
házasságot kötöttek: 
Kárász Anett – Blahó Gábor
Ecseri Fanni – Kovács Tibor

Buzder Renáta – Vágvölgyi Dávid
Vida Orsolya – Olasz Tibor László

2023. november 
hónapban született:

Térjen be hozzánk!

Patai Ivett Zoé (Anyja neve: Patai Ivett), 
Nagy Csaba (a. n.: Nagy Heléna), 
Csámpai Benett Noel (a. n.: Csámpai Anita), 
Lőrik Lilit (a. n.: Dora Genovéva), 
Gyarmati Zalán (a. n.: Kovács Renáta),
Gyarmati Erik (a. n.: Kovács Renáta), T
Taskovics Zalán (a. n.: Tóth Melinda),

Ne telepítsünk alkalmazásokat a mobiltelefonunkra a vásárlás/eladás „meg-
könnyítése” miatt, mert esetleg egy olyan programot kapunk, amivel átveszik a 
mobiltelefonunk képernyőjét, vagy egyéb adatokhoz férnek hozzá!

A Nemzeti Kibervédelmi Intézet honlapján részletes tájékoztató került 
elhelyezésre a témával kapcsolatban! 

Az interneten számos olyan hirdetéssel találkozunk, ahol az általunk megvá-
sárolni kívánt terméket jelentősen a valós érték alatt kínálják eladásra. A vásárlás 
feltétele, hogy kizárólag  előre utalással lehet kiegyenlíteni a vételárat, az utánvét 
nem lehetséges és általában nincs megadva telefonszám sem. A kért összeg uta-
lását követően általában a hirdetés eltűnik, a várt termék pedig nem érkezik meg.   

A másik módszer, hogy mobiltelefonon érkezett hívásban vagy üzenetben érte-
sülünk vagy szintén nyereményről, vagy pedig valamely szolgáltatónál vagy adó-
hatóságnál fennálló nem létező tartozásról. A nyeremény ígéreténél az előzőek-
ben már írt módszer fordul elő. A nem létező tartozásnál a magabiztos fellépés 
hatására a sértett az elkövető által megadott számlaszámra utalja át a kért össze-
get. Sem a szolgáltatók, sem az adóhatóság nem kér tartozás rendezést telefon 
keresztül! Ne dőljünk be a csalóknak legyen bármilyen csábító a beígért nyere-
mény vagy olcsó az áru!  

Police/Jánoshalma

Fleisz Zsombor (a. n.: Szabó Edit), 
Maráczi Olivér (a. n.: Tóth Melinda)


